
Високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ,
Мирослав Лајчáк састао се са
премијером  РС,  Милорадом
Додиком

У оквиру разговора са највишим политичким званичницима у БиХ,
високи представник и специјални представник Европске уније,
Мирослав Лајчáк, данас се у Бањалуци састао са предсједником
СНСД-а и предсједником Владе РС, Милорадом Додиком.

На састанку ХР/ЕУСР Лајчáка и премијера Додика било је ријечи
о актуелној политичкој ситуацији у земљи и низу отворених
питања  за  која  је  неопходно  пронаћи  рјешење  како  би  БиХ
напредовала ка испуњењу обавеза из Споразума о стабилизацији и
придруживању  те  помацима  које  Босна  и  Херцеговина  чини  у
испуњавању пет циљева и два услова које је поставио Савјет за
имплементацију мира за транзицију ОХР-а у ЕУСР.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав
Лајчáк и премијер Додик сложили су се да је неопходно уложити
додатне  политичке  напоре  како  би  се  постигла  рјешења
прихватљива за све грађане БиХ. У том смислу, размотрена је и
подржана  идеја  одржавања  заједничког  састанка  лидера  шест
владајућих  странака  како  би  и  на  тај  начин  БиХ  била  што
спремнија да учини нове помаке на јесен.

“Рјешавање питања државне имовине захтијева додатни политички
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напор  од  свих  страна.”,  рекао  је  ХР/ЕУСР  Лајчáк  и  позвао
лидере да наставе активности на темељима принципа које је
дефинисала Комисија за расподјелу државне имовине у октобру
прошле године. “Ово је питање важно не само зато што је од
стране Савјета за имплементацију мира постављено као један од
услова за транзицију ОХР-а у ЕУСР, већ и зато што ће БиХ на
тај начин показати да је спремна сама рјешавати питања која су
од  кључне  важности  за  европску  будућност  земље”,  рекао
је ХР/ЕУСР Лајчáк.

Настављајући билатералне састанке са политичким званичницима,
високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав
Лајчáк сутра ће се у Сарајеву срести са предсједником ХДЗ-а
БиХ, Драганом Човићем.


